

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический
бюллетень

8(73) / 2009

11 мая

БРЯНСК
2009

ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

БРЯНСКИЕ КАЗАКИ ВЫДВИНУЛИ СВОИХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ В РАБОЧУЮ ГРУППУ ПО ДЕЛАМ КАЗАЧЕСТВА В БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

26 апреля т. г. в Стародубском кадетском казачьем корпусе им. А.И. Тарасенко состоялось расширенное заседание координационного Совета атаманов казачьих организаций Брянской области.



(Северского) казачьего округа Дмитрий Счастливицев и атаман станицы «Петропавловская» Александр Черненко. Согласно казачьим традициям все атаманы рассказали о себе членам Совета, ответили на вопросы казаков. Перед Советом выступил благочинный Клинцовского округа отец Василий, который будет представлять в рабочей группе Брянскую Епархию.

Также на Совете обсуждались вопросы участия казаков в торжественных мероприятиях, посвящённых 64-летию празднования Победы в Великой Отечественной войне и «Вахте Памяти» Брянской области.

Председатель координационного Совета Виктор Зима сообщил, что в рамках Вахты при поддержке Всероссийской политической партии «Единая Россия» с 25 апреля по 5 мая в Трубчевском районе поисковыми отрядами проводятся работы на месте массовых расстрелов фашистскими захватчиками воинов 13-й Армии Брянского фронта. В данной акции принимают участие казаки из Трубчевского района, а также воспитанники Стародубского казачьего кадетского корпуса. Казаки приняли решение поддержать поисковиков и выделить им необходимые средства на проведение поисковых работ, а также принять личное участие в работах на местах захоронений.

НА ПОРОГЕ ВАЖНОГО ВЫБОРА

27 апреля в администрации области состоялась встреча руководителей администрации области с выпускниками учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также с выпускниками, находящимися на воспитании в замещающих семьях.

Приветствуя участников встречи, врио заместителя Губернатора Владимир Ковалевский отметил, что для выпускников сейчас наступило ответственное время: выпускные экзамены. Самое важное сейчас — это определиться со своей будущей профессией. «Ваша судьба теперь всецело в ваших руках, — говорил Владимир Ковалевский, — желаю вам упорства и трудолюбия на пути к поставленной цели».

На встрече звучали слова благодарности учителям, говорилось о социальной поддержке

После образования на всероссийском уровне Совета при Президенте РФ по делам казачества начата работа по формированию подобных структур как в федеральных округах (в формате окружных комиссий), так и в субъектах Российской Федерации в виде рабочих групп. В настоящее время такая группа создается и в Брянской области.

На Совете атаманам предстояло решить, кого из своих представителей казачество делегирует в состав рабочей группы. В результате обсуждения было принято решение, что казачество в данной структуре будут представлять атаман Брянского отдельского общества Центрального казачьего войска Валерий Богачёв, атаман Брянского (Северского) казачьего округа Всевеликого войска Донского Виктор Зима, кошевой атаман БОКО ЦКВ Виктор Антропов, начальник штаба Брянского



детей-сирот. Воспитанники задали вопросы представителям власти и учебных заведений. В основном речь шла о социальных гарантиях, поступлении в вуз, поиске работы, получении жилья.

ПОЕЗДКА В КАРАЧЕВСКИЙ РАЙОН

Губернатор Брянской области Николай Денин посетил Каравеевский район.



Николай Денин посетил промышленные предприятия в г. Каравееве — ОАО «Машины и запчасти» и ФГУП «Электродеталь», провел выездное заседание коллегии при Губернаторе, посвященное социальному-экономическому развитию Каравеевского муниципального района.

ПРЕДСТАВИТЕЛИ ЖЕНСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ РЕГИОНА ВСТРЕЧАЮТСЯ С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ ВЛАСТИ

29 апреля состоялась встреча заместителей Губернатора и депутата Госдумы Екатерины Лаховой с представителями женских организаций региона.

Заместители Губернатора Владимир Ковалевский, Александр Макаров и Анатолий Теребунов приняли участие в обсуждении актуальных социально-экономических проблем с членами общественных организаций «Союз женщин России» (регионального отделения) и «Женщины Брянщины». На мероприятии, в частности, присутствовали руководители данных организаций — Тамара Старченко и Ольга Денисова.

В сложное для России время женщины не остаются равнодушными к поискам ответов на жизненно важные вопросы, к преодолению трудных ситуаций. Власть также не безучастна к мудрым инициативам женщин.

Так, на встрече много говорили о проблеме социального сиротства, которое, к сожалению, с каждым годом увеличивается. Руководителями организаций было предложено создавать центры по

Губернатор ознакомился с работой нового свиноводческого комплекса, построенного ООО «Брянский мясоперерабатывающий комбинат», в ходе реализации национального проекта «Развитие АПК». Генеральный директор ООО «Брянский мясоперерабатывающий комбинат» Борис Бадырханов в ходе встречи особо отметил вклад областных властей в развитие животноводства на Брянщине. Именно Николай Денин был инициатором строительства в Каравеевском районе крупного свиноводческого комплекса. Это не только возрождение животноводства в Брянской области, это и трудоустройство людей, привлечение в сельскохозяйственное производство технически грамотной молодежи, увеличение налоговой базы. Достаточно сказать, что после строительства комплекса, в течение последнего года, производство мяса в Каравеевском районе выросло почти в пять раз.



сопровождению детей-сирот, чтобы после выхода из приютов они не оставались незащищенными государством. Обратились и к проблеме распада семей: за 2008 год было зафиксировано более 50% разводов от общего количества заключенных браков. Екатерина Лахова отметила, что в ЗАГСах Брянской области практически не уделяется внимание процедуре примирения супругов. В тех же регионах, где в бракоразводном процессе молодых семей принимают участие юрист, психолог, представитель церкви — количество разводов заметно сокращается.

Женские организации занимают важное звено в гражданском обществе. Поставив четкие задачи, скординировав свои действия со структурами власти, женщины смогут существенно повлиять на улучшение социальной ситуации. По словам Екатерины Лаховой, такие общественные организации смогут заменить те социальные институты, которых на сегодняшний день не хватает.

Для более продуктивного взаимодействия власти и неправительственных организаций заместитель Губернатора Анатолий Теребунов предложил периодически организовывать тематические «круглые столы» с представителями регионального отделения «Союза женщин России» и общественной организации «Женщины Брянщины».

ВСТРЕЧА С МИНИСТРОМ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

30 апреля Губернатор Брянской области Николай Денин встретился в Москве с министром сельского хозяйства России Еленой Скрынник.



На этой встрече обсуждалась программа реабилитации почв, загрязненных радионуклидами после чернобыльской катастрофы. Внесение минеральных удобрений на землях юго-западных районов Брянской области позволяет выращивать там сельскохозяйственную продукцию, соответствующую всем экологическим стандартам.

Министр сельского хозяйства России и Губернатор также подробно рассматривали план инвестиционного проекта, реализация которого создаст в Брянской области новое животноводческое производство. Оно будет специализироваться на поставках т.н. «мраморного мяса». (Мясо получило свое название из-за равномерно распределенных жировых прослоек в мышечных тканях молодых бычков, на срезе напоминающих природный рисунок камня. В процессе приготовления они тают, наполняя мясо соком, за счет чего оно приобретает особую мягкость).

Еще одна тема, обсуждавшаяся на этой встрече, — перспективы строительства в Брянской области молочной мегафермы. Николай Денин подчеркнул, что «сейчас в России строительство мегаферм на 1,5–2 тысячи коров — стратегическая линия развития молочной отрасли. Они позволяют достичь низкой себестоимости производства молока. Но при этом необходимо и помогать людям, желающим создавать маленькие семейные фермы. Такие формы сельскохозяйственного производства помогают решать проблему занятости населения».

РАЗВИТИЕ МОЛОДЕЖНОГО ПАРЛАМЕНТАРИЗМА

29 апреля в Брянской областной Думе состоялся региональный Форум координаторов программы «Развитие молодежного парламентаризма в Брянской области».

По информации пресс-службы Брянской областной Думы, в форуме приняли участие руководители исполнительной и законодательной власти Брянской области, специалисты по работе с молодежью, представители молодежных объединений. В ходе форума были подведены итоги 1-го этапа реализации программы «Развитие молодежного парламентаризма в Брянской области». Примечательно, что наш регион стал пионером в системной реализации инициативы: молодежь — во власть.

Тепло поприветствовала участников мероприятия депутат Государственной Думы Екатерина Лахова.

Заместитель председателя Думы Анатолий Бугаев отметил важную роль молодежи в разработке и продвижении смелых идей, новых форм и методов работы. Особенно актуально это качество сегодня, когда происходит развитие и становление гражданского общества.

О повышении роли молодых специалистов в деятельности органов местного самоуправления рассказал председатель комитета по образованию, науке, культуре и СМИ Игорь Кириченко. Вместе со своим коллегой Виталием Нидбайкиным, который руководит в Думе комитетом по молодежной политике, физической культуре и спорту, они провели совещание со специалистами администраций районов по работе с молодежью.



Работа форума состояла из двух основных блоков. В первом была рассмотрена система органов местного самоуправления Брянской области.

Во втором продолжилось ознакомление с практикой формирования этих органов и тем, каким образом обеспечивается и должно обеспечиваться участие молодежи в деятельности органов местного самоуправления. Образовательный тренинг по этому направлению провела доктор социологических наук Валентина Комлева — руководитель московского «Института проблем политического управления».

Руководители комитета по молодежной политике, физкультуре и спорту Брянской области, советники Брянской областной Думы представили информацию по своим направлениям деятельности и ответили на вопросы координаторов программы.

Затем состоялась встреча представителей молодежных организаций с вице-губернатором Брянской области Александром Касацким. Он рассказал об избирательной системе региона, развитии молодежного парламентаризма на Брянщине, механизмах взаимодействия молодежных организаций с органами местного самоуправления.

Вице-губернатор отмечал, что в области нет недостатка в активной молодежи. И ее творческие и организаторские силы нужно активно использовать. «Будущее власти без притока молодежи призрачно, — говорил Александр Касацкий, — необходимо активнее использовать кадровый потенциал молодых». Молодежный парламентаризм обеспечивает преемственность власти, поэтому формировать государственные органы нужно на основе сплава опыта и молодости.

Говорилось также о том, что эффективного и всестороннего развития территории не может быть без создания реальных рычагов взаимодействия власти и молодежи. Для этого необходимо активнее создавать молодежные советы при главах муниципальных образований. Александр Касацкий заверил, что работа с руководителями на местах по данному вопросу будет активизирована: планируется провести встречи представителей молодежных организаций области и руководителей муниципальных образований.

«Мы хотим видеть молодежь во власти, — подытожил вице-губернатор, — свежие идеи, творческий подход к делу, свойственный молодым, всегда востребованы».

САРАТОВСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ГОТОВИТ БРЯНСКИХ ВРАЧЕЙ

4 мая Губернатор Брянской области Николай Денин провел рабочую встречу с ректором Саратовского государственного медицинского университета, профессором Петром Глыбочко.

Такие встречи стали уже традиционными. Саратовский государственный медицинский университет уже не один год принимает на учебу брянских студентов. В 2005 году департаментом здравоохранения был заключен



чен договор о целевом наборе жителей Брянской области. С будущими врачами заключаются трехсторонние контракты между вузом, департаментом и самим студентом. С тех пор в Саратове обучаются 170 наших земляков. Всего же по целевым наборам в ведущих медицинских вузах страны получают профессию врача 877 студентов из Брянской области. Готовит для поступления в этот престижный вуз Брянский базовый медицинский колледж, а в школах и гимназиях областного центра есть классы с углубленным изучением химии и биологии.

В этом году Саратовский медицинский университет по целевому набору готов подготовить 55 специалистов. Те же, кто получат дипломы, готовы вернуться и работать у себя на родине. О проблемах трудоустройства специалистов, о будущих взаимоотношениях Саратовского медицинского университета и Брянской области шел разговор на этой встрече.

БУДУЩЕЕ БРЯНСКИХ ДОРОГ

4 мая в администрации области заместитель Губернатора Евгений Кузавлев провел пресс-конференцию, на которой было рассмотрено состояние дорожной инфраструктуры Брянской области. На пресс-конференции также присутствовали начальник ГУ «Управление дорожного хозяйства Брянской области» Игорь Таланов, и. о. заместителя главы брянской городской администрации Евгений Никитин, главный инженер ФГУ «Управление автомагистрали Москва – Бобруйск» ФДА Андрей Ветров.

Открывая пресс-конференцию, Евгений Кузавлев назвал ситуацию в дорожной сфере области сложной. Усугубляют положение и кризисные явления в мировой экономике, заключающиеся, в частности, в снижении финансирования дорожной сферы из федерального центра. В таких условиях важным становится более эффективное использование средств, выделенных на дорожную отрасль. Кроме того, требуется повысить качество обслуживания дорог.

В 2009 году суммарные расходы на дорожное хозяйство Брянской области составят более 1,5 млрд. рублей. Доля областных вложений — более 770 млн. рублей.

Одной из главных задач региональной дорожной отрасли Евгений Кузавлев назвал создание обходов вокруг районных центров. Дело в том, что большегрузный транспорт идет по улицам населенных пунктов, покрытие которых не рассчитано на такую нагрузку. Сейчас ведутся работы по строительству объекта «Обход Погара», подобные трассы требуется создать вокруг Климово, Стародуба и Трубчевска.

Отмечал заместитель Губернатора и то, что основным видом дорожных работ остается ямочный ремонт. Возможности региона в плане капитального строительства ограничены.

Несколько вопросов было задано по состоянию и ремонту таких востребованных трасс как «Москва – Бобруйск», «Брянск – Новозыбков», «Брянск – Смоленск».

Особо острой стала тема дорог областного центра. Брянской городской администрацией выделено на проведение ремонтных работ 28 млн. рублей, что явно недостаточно для решения всех проблем. Евгений Никитин заверил, что средства будут направлены в первую очередь на обслуживание самых эксплуатируемых дорог, таких как проспект Ленина.

На пресс-конференции был поднят вопрос платных дорог. Возможно, уже в сентябре – октябре 2009 года в Брянской области будет создан первый экспериментальный дорожный участок, на котором будет взиматься оплата.

Интересовались журналисты и состоянием мостов в Брянске, в частности, завершением второй очереди строительства путепровода по улице Литейной. «Этот объект планируется сдать в текущем году, — говорил Евгений Никитин, — такое время обозначено в контракте».

Речь шла и об использовании современных технологий в дорожном строительстве региона. Отмечалось, что покрытия, созданные на основе полимерных соединений, хорошо себя зарекомендовали, поэтому будут применяться в дорожном строительстве на Брянщине и в дальнейшем.



ПОГИБШИМ СЫНАМ РОССИИ

В августе 2008 года во время вооруженного конфликта в Южной Осетии погибли наши земляки — Алексей Макеев (выпускник гимназии № 3) и Сергей Бакалёв (выпускник школы № 64).

В октябре 2008 г. в Володарском районе г. Брянска на пересечении улиц 2-ая Мичурина и Чернышевского был построен сквер в память о воинах, погибших за наше Отечество.

5 мая в сквере состоялась торжественная церемония открытия памятника Алексею Макееву и Сергею Бакалёву.

В мероприятии приняли участие врио заместителя Губернатора Александр Макаров, заместитель председателя областной Думы Анатолий Бугаев, военный комиссар Брянской области Андрей Соломенцев, и.о. главы Брянской городской администрации Михаил Кобозев, депутаты областной Думы и Брянского горсовета, ветераны, военнослужащие, школьники, жители города.

— Открытие накануне Дня Великой Победы памятника в этом сквере символизирует преемственность воинской доблести, — сказал на церемонии открытия Александр Макаров, — которой всегда есть место и в XXI веке. И двое парней из «Володарки» доказали это ценой своих жизней. Мы будем всегда помнить об этом!

Также Макаров поблагодарил всех, кто откликнулся на просьбу внести свою лепту в строительство памятника.

В утверждении проекта и строительстве памятника приняли участие А.Бугаев (заместитель председателя Брянской областной Думы), М.Кобозев (и.о. главы Брянской городской администрации), В.Климов (глава администрации Володарского района), А.Панченко (дизайнер Брянского отделения Союза дизайнеров), Е.Никитин (председатель комитета по ЖКХ Брянской городской администрации), А.Зайцев (начальник УЖКХ г.Брянска), представители Совета ветеранов г.Брянска и Володарского района.

Жители Володарского района внесли свою лепту в строительство памятника: в период с 6 по 11 апреля были собраны 100 тысяч рублей. Сбор пожертвований был организован общественным комитетом, который возглавили директор гимназии № 3 И. Буненкова и директор школы № 64 В. Магерина. Активное участие в сборе пожертвований приняли коллективы школ, детских садов, горбольницы № 2, члены партии «Единая Россия», жители города, районная администрация.

ПОДДЕРЖКА ГРАДООБРАЗУЮЩИХ ПРЕДПРИЯТИЙ

5 мая в администрации области состоялось заседание межведомственной комиссии по мониторингу финансово-экономической ситуации в Брянской области, которое провел Губернатор Николай Денин. На комиссии были рассмотрены результаты деятельности рабочей группы по мониторингу и выработка мер поддержки социально значимых и градообразующих предприятий.

«Как известно, мировой экономический кризис в первую очередь задел промышленное производство, — говорил Губернатор, — мы констатируем существенное падение показателей промышленных предприятий Клинцов, Новозыбкова, Навлинского, Клетнянского, Трубчевского и ряда других муниципальных районов. Всё это не могло не сказаться и на состоянии регионального рынка труда, где ситуацию можно охарактеризовать как напряженную».

Около 500 предприятий области заявили о состоявшихся или предстоящих сокращениях работников. Уже уволены более пяти тысяч человек, предполагается сократить еще три с половиной тысячи.





юящихся ресурсов. Главная задача в сегодняшних условиях

Кроме того, Губернатор призвал руководителей предприятий строительной сферы активно включиться в программу реформирования ЖКХ и переселения людей из ветхого жилья. На эти цели из федерального бюджета выделены немалые деньги, их нужно только вовремя освоить.

Руководители структурных подразделений администрации области рассказали о мерах оздоровления социально-экономической ситуации, предпринимаемых в области, в частности о поддержке «системообразующих» или «градообразующих» производств.

Руководители предприятий предложили свое видение решения кризисных вопросов.

По итогам заседания было принято согласованное решение.

ПОМОЩЬ НАУКИ В ПЕРИОД КРИЗИСА

6 мая в Овальном зале областной администрации состоялось заседание Совета по науке и научной деятельности при Губернаторе Брянской области.

На повестку заседания были вынесены вопросы:

— о реализации I этапа научно-исследовательских работ в рамках областной целевой программы «Развитие научной деятельности в Брянской области» (2008–2010 годы);

— о роли научной общественности в социально-экономическом развитии Брянской области в кризисных условиях.

Завершился первый этап областной целевой программы «Развитие научной деятельности в Брянской области» (2008 – 2010 годы). По его итогам сотрудниками 11 кафедр Брянского государственного технического университета выполнялось 16 проектов. На предприятиях и в организациях Брянской области внедрены технологии наномодифицирования чугунов (ПК «Бежицкий сталелитейный завод», чугунолитейные предприятия в Новозыбкове, Клинцах, Любоехне), установлен мобильный комплекс по безотходной утилизации органических отходов группой компаний «Адаптика» в поселке Белые Берега и многие другие. Ученые БГУ



«Кризис поставил нас перед необходимостью принятия комплекса мер по смягчению ситуации, — подчеркнул Николай Денин, — особенно в реальном секторе экономики. На территории Брянщины нет предприятий, которые по федеральным стандартам подпадают под понятие «системообразующие» или «градообразующие». Но любой хозяйствующий субъект, будь то крупный завод или предприятие малого бизнеса, является для нас сегодня социально значимым. Особенно это касается ведущих бюджетообразующих предприятий с крупномасштабной занятостью».

В условиях сложившейся финансово-экономической ситуации необходим более строгий и взвешенный подход к принятию решений, более точечное рассмотрение ситуации на каждом конкретном проблемном производстве и на рынке труда. Надо более оперативно реагировать с использованием всех прав и имеющихся ресурсов. Главная задача в сегодняшних условиях — сохранить на предприятиях кадры.

им. акад. И.Г. Петровского позволяют надеяться на возможность восстановления 25–30 видов исчезающих и редких растений, занесенных в Красную книгу Брянской области. На базе Брянской государственной сельскохозяйственной академии исследуется влияние нефти на основные почвы юго-запада Нечерноземной зоны России и разрабатывается эффективная система их рекультивации.

Реализуя областную программу, в научно-исследовательской деятельности участвуют около четырехсот ученых и более трехсот студентов брянских вузов и других научных организаций.

По причине сокращения финансирования многие научные проекты будут завершены только в следующем году. Сейчас уделяется внимание лишь наиболее важным из их общего числа. «Но, тем не менее, все работы, учитывая их высокую значимость для региона, будем стараться завершить», — отметил председатель комитета по науке Юрий Лунев.

На заседании шла речь о создании Совета молодых ученых. В реализации данного проекта уже задействован комитет по молодежной политике, физкультуре и спорту Брянской области. Организация такого Совета поможет решить проблему производства научно-технических кадров для экономики области.

Обсуждались вопросы о необходимости взаимодействия с предприятиями реального сектора экономики, о создании хозяйственных обществ в целях практического применения результатов интеллектуальной деятельности.

Присутствующие неоднократно отмечали, что создание комитета по науке способствовало объединению научной общественности региона. Вузы стали сотрудничать с предприятиями области, благодаря чему многие разработанные научные проекты уже реализуются во многих организациях и образовательных учреждениях. Все чаще учеными области организуются совместные исследования. Так, взаимодействие с наукой поможет экономике области преодолеть сложный период кризиса с минимальными потерями.

Губернатор Николай Денин отметил, что особую важность имеет формирование кадрового резерва региона. Он обратил внимание на то, что сегодняшней научной общественности предстоит передать свой опыт молодому поколению для дальнейшего успешного развития Брянщины. «Кадры решают все. Мы с благодарностью учтем ваши рекомендации на тех специалистов, кто потенциально способен работать», — сказал он.

МЕДАЛЬ — ВЕТЕРАНУ

6 мая заместитель Губернатора Сергей Смирнов вручил памятную медаль «65 лет освобождения Брянской области» ветерану Великой Отечественной войны Алексею Коровину.



Алексей Афанасьевич очень много сделал для газификации родной Брянщины. Практически все отводы труб высокого давления до райцентров делали специалисты руководимого им коллектива, последние километры труб были уложены до Климова, Злынки, Гордеевки, Красной Горы.

Родился А.А. Коровин в 1926 году в семье крестьянина. У родителей было 10 детей. С 1943 года по 1945 год находился в рядах Советской Армии.

В 1948 году окончил Брянскую одногодичную строительную школу. В 1949 году окончил экстерном с отличием Брасовский сельскохозяйственный техникум с присвоением специальности «техник-землеустроитель». С 1949 года по 1959 год работал по специальности в Выгоничском, Брасовском, Жуковском районах и г.Брянске. Принят на должность инженера-геодезиста в СУ-3 треста «Щекингазстрой» 8 мая 1959 года, затем работал начальником СУ-3.

В октябре 1979 г. А.А. Коровин был назначен управляющим союзным строительно-монтажным трестом «Брянсктрубопроводстрой». Брянщина одна из первых среди соседних областей была газифицирована. Трест — участник сооружений ведущих объектов нефтяной и газовой промышленности. Коллектив оставил добрый след на Брянщине, в Центральной России, Западной Сибири, Казахстане, Украине, Прибалтике и Коми АССР.

Были построены тысячи километров газонефтепроводов: газопровод «Шебелинка — Белгород — Брянск», газопровод «Сияние Севера» (2 нитки), газопровод «Дружба», газопровод «Вуктыл — Ухта — Минск — Ивацевичи» (3 нитки), нефтепровод «Сургут — Погост», газопровод «Средняя Азия — Центр» (3 нитки), газопровод «Уренгой — Помары — Ужгород», газопровод «Ленинград — Петрозаводск», продуктопровод «Тольятти — Одесса» и другие стройки.

По всем показателям трест значился в первой десятке лучших среди подразделений Миннефтегазстроя СССР. Ежегодно тресту присуждалось переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совмина, ЦК ВЛКСМ и ВЦСПС с занесением на Доску почета ВДНХ. Красное знамя осталось в тресте на вечное хранение.

За сорок лет Алексей Афанасьевич Коровин был награжден пятью орденами Советского Союза: орденом Ленина, двумя орденами Трудового Красного Знамени, орденом «Знак Почета», орденом Красной Звезды и многими медалями. Он является Почетным работником Минтопэнерго, Миннефтегазстроя СССР, «Брянскоблгаза», заслуженным строителем РСФСР.

ПОКЛОНИМСЯ ВЕЛИКИМ ТЕМ ГОДАМ!

7 мая в Брянском областном драматическом театре им. А.К. Толстого состоялось торжественное собрание, посвященное 64-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.



Торжественное собрание открыл Губернатор Николай Денин. Он сказал, что «9 мая — вершина воинской славы страны, одна из отправных точек российской государственности. Великая Отечественная стала невиданной трагедией для всего нашего народа. Она огненным катком прошла по стране и оставила незаживающий след в наших сердцах. Тысячи наших земляков, оставив дома и семьи, в тяжелый час встали в ряды защитников Родины. Многие из них не вернулись с полей сражений.

Сегодня мы воздаем дань глубокого уважения фронтовикам, труженикам военного тыла, партизанам и подпольщикам, всем, кто стойко переносил тяготы военных лет, кто прошел через боль и стра-

дания, но не потерял веры в Победу. Как написал один из полководцев Великой Отечественной, Маршал Советского Союза Константин Рокоссовский, «вера в Победу не покидала нас никогда, даже в самые тяжёлые моменты, а их было немало».

Неувядаемой славой покрыли себя брянцы в годы войны. На всём пространстве бывшего Советского Союза известны имена дважды Героев Советского Союза гвардии полковника Александра Алексеевича Головачева, участника Парада Победы Давида Абрамовича Драгунского, лётчика-аса Павла Михайловича Камозина, легендарного партизанского командира, Героя Советского Союза Дмитрия Николаевича Медведева, генерала армии, Героя Советского Союза, командующего героической обороной Одессы и Севастополя Ивана Ефимовича Петрова и многих других уроженцев славной Брянщины.

Всего около 200 наших земляков удостоены звания Героя Советского Союза, около тридцати брянских воинов являются кавалерами ордена Славы всех трех степеней».

Губернатор напомнил, что с первых лет войны Брянщина стала одним из основных очагов партизанской борьбы. На Брянской земле было 27 партизанских бригад, в которых насчитывалось свыше 60 тысяч бойцов и командиров.

Из тысячи пятисот предприятий Брянщины, эвакуированных на восток, уже в начале 1942 года более тысячи двухсот поставляли фронту танки, миномёты, автоматы... «И поэтому в широко известных словах «Из одного металла лют медаль за бой, медаль за труд» нет никакой натяжки», — говорил глава региона.

Близится 65-я годовщина Великой Победы. Президент Российской Федерации Дмитрий Анатольевич Медведев в своём выступлении на заседании Российского оргкомитета «Победа» в начале этого года отметил, что «наследие Победы — это не просто наша память и наша история. Это мощный моральный ресурс развития государства». Необходимо, чтобы такой ресурс был задействован сполна.

Президент России обратил особое внимание на необходимость выделения жилья всем ветеранам войны, нуждающимся в улучшении жилищных условий, отметив, что считает принципиально важным решить эту задачу к 65-летию Победы. В Брянской области ведется активная работа по выполнению этого поручения Президента. В Бежицком районе строится дом для ветеранов Великой Отечественной войны. Сдать объект планируется в конце этого года.

«Условия жизни участников войны, тружеников тыла, вдов погибших военнослужащих, а также условия и порядок предоставления им мер социальной поддержки, предусмотренные федеральным и областным законодательством, будут под постоянным нашим контролем», — заверил Губернатор.

В завершение глава региона поздравил ветеранов с Днём Победы.

«ВАХТА ПАМЯТИ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ-2009»

7 мая на Партизанской поляне состоялась торжественная передача останков воина-красноармейца из Воронежа Колесникова П.А. делегации Воронежской области.

20 апреля в районе с. Ольсуфьево Жуковского района, на месте тяжелейших боев частей Брянского фронта, были обнаружены останки советского солдата со смертным медальоном.

Поиски погибших и не захороненных бойцов проходили в рамках областной акции «Вахта Памяти Брянской области-2009» членами поискового отряда «50 Армия» Брянского отделения «Боевого Братства». Согласно полученным из медальона данным погибшим красноармейцем был уроженец Воронежской области Колесников Петр Андреевич.

К процессу возвращения на родину и торжественного захоронения Петра Колесникова подключилось Брянское и Воронежское региональные отделения Партии «Единая Россия». Были найдены родственники воина, организовано взаимодействие между областями. Сегодня накануне праздника представители Брянского отделения Партии «Единая Россия», заместитель Губернатора Брянской области А. Теребунов в торжественной обстановке скорби, благодарности и преклонения перед памятью павших передали останки советского воина воронежской делегации.

Захоронят останки красноармейца на семейной могиле в Воронежской области рядом с женой, которая не дождалась его с войны.

В состав делегации из Воронежа входили руководитель Воронежского РО Партии «Единая Россия» Гончаров И.Л., представители администрации Воронежской области, журналисты.

